



Bergrestaurant Hannigalp Speisekarte

https://speisekarte.menu Hotel Hannigalp, Graechen, Switzerland

+41279556021,+41279556020 -

https://www.graechen.ch/Media/Gastronomie/Ausflugslokal-Graechen-Bergrestaurant-Hannig









Eine *umfangreiche* <u>Speisekarte</u> von Bergrestaurant Hannigalp aus Graechen über alle **8** Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

Bergrestaurant Hannigalp Speisekarte



Hauptgerichte

NUGGETS

Suppen

TAGESSUPPE

Vorspeisen & Salat

POMMES FRITES

Hähnchen

HÄHNCHEN-NUGGETS

Nachspeisen

FRISCHER OBSTSALAT

Erfrischungsgetränke

COLA

Heiße Getränke

KAFFEE

Getränke

GETRÄNKE

BIER

Kaffee

CAPPUCCINO

MACCHIATO

Verwendete Zutaten

FRUCHT

MILCH

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

HUHN

PASTA

Bergrestaurant Hannigalp Speisekarte



Bergrestaurant Hannigalp

Hotel Hannigalp, Graechen, Switzerland

Öffnungszeiten: Sonntag 08:30-17:00 Montag 08:30-17:00 Dienstag 08:30-17:00

Mittwoch 08:30-17:00 Donnerstag 08:30-17:00

Freitag 08:30-17:00 Samstag 08:30-17:00

⊉gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu